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Carlos Fontes 
Requerimento

"Com relação ao térm ino dos 
serviços de encanamento  
executado pelo DAE
(D epartam ento de Água e 
Esgoto) operação tapa-buraco  
na Rua Barão de Mauá, no bairro  
Jardim Batagim, defronte ao n .°  
510".

Considerando-se que, este vereador foi informado pelo 
munícipe, Sr. Daniel Lúcio de Freitas, através de e-mail, que o DAE - 
Departamento de Água e Esgoto - realizou neste local um serviço de 
encanamento há 90 dias, porém, não terminou o serviço, pois faltou o asfalto. 
Veja o que foi dito na integra pelo senhor Daniel:

"Senhores, Boa tarde
Estou com grande problema no asfalto em minha rua, pois o DAE 

realizou um serviço à aproximadamente 90 dias no encanamento e não 
recolocou o asfalto.

Está impossível manter a limpeza e organização da rua e também  
de minha residência.

O que é preciso para que seja realizado o térm ino do trabalho do 
DAE ? Os moradores estão a ponto de ratear um valor e concretar a rua com 
concreto usinado. Não acho justo  pagarmos por um serviço que já  está 
englobado no nosso imposto anual.

Favor agilizar o serviço jun to  as secretarias competentes, para 
que não aja mais inconvenientes.

Nas fotos em anexo é possível observar que com a 
desorganização do asfalto, até carroceiros estão jogando entulhos, nos 
colocando a risco iminente de dengue e outras pragas. E a altura do mato em 
nossa rua está servindo de abrigo para usuários de entorpecentes, 
prejudicando a segurança de minha família e da comunidade.

Segue abaixo foto atual da rua.
Loca l: rua Barão de Mauá, 510, Jd. Batagin.
Senhores vereadores peço apoio, pois sei que vocês estão entre 

os que mais lutam na cidade pelos direitos da população";

Considerando-se que, sem o asfalto, estão surgindo graves 
problemas para os moradores do bairro, como: dificuldade de se transitarem 
por essas vias devido às chuvas formando-se muita lama;mato muito alto 
prejudicando a segurança da população; despejo de entulho, causando mau 
cheiro, e perigo de abrigarem criadouros de insetos.

Segue fotos anexas.
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Requeiro a Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, oficiar ao Prefeito Municipal, solicitando-lhes as seguintes 
informações:

1) Por que o DAE não terminou o serviço? Detalhar os motivos da 
não execução da obra.

2) Quando será possível o término do serviço segundo relata o 
senhor Daniel Lúcio de Freitas?

3) Outras informações que julgar necessárias.

PI -o de 2013.
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